



# 曹格演唱會 安排退票



對前程感到頭痛  
曹格闖禍

羅傑承承認  
為曹格現在不適  
合開演唱會

曹格之前在香港亞洲博覽館舉行的演唱會反應理想，於十一月十四日再在亞洲博覽館舉行《曹格 Welcome to My World Part 2 演唱會》，觀眾已開始透過信用卡優先訂票。但曹格與側田發生打架事件，其唱片公司滾石表示，與香港演唱會主辦單位 bma 及製作公司 GOLDEN ONE 協商後決定取消今次演唱會，已訂票的款項將於三十天內全數退回信用卡戶口，bma 與曹格都為此向受影響人士致歉。

### bma 損失數十萬

今次演唱會取消，bma 將損失數十萬，因為場地硬體設計、宣傳廣告的訂金等已支出。昨晚 bma 老闆羅傑承出席南華活動時表示，與滾石商量過後，覺得現在不是開演唱會的適合時機，希望曹格可以休息數個月回復狀態。問他是否曹格怕形象差影響門券銷量？他相信不是這個原因，其實主要是他（羅傑承）的意願，他決定取消後，曹格也有發短訊向他表示不好意思及講 sorry，亦表示希望給他時間改過及接受他。

羅傑承說：「咁我當然會接受啦，上次佢嚟香港，我已經同佢講做藝人唔好飲咁多酒，估唔到上星期發生咁嘅事。」

提到損失多少？羅傑承指會計部昨日

放假，但保守估計也要損失六位數字。不過，他稱曹格是很有天分的歌手，今次闖禍對他來說或者未嘗不是好事，讓對方有機會反思。廣告商又會否要求曹格賠償呢？羅傑承表示還未談到，但不可以若無其事去搞這個演唱會，有些事不能用金錢去衡量的。而原本訂了的場地檔期，也不會去做其他演唱會。

### 羅傑承仍支持曹格

之前有意將曹格羅致旗下的羅傑承，現在會否卻步呢？他稱曹格與滾石仍有合約，他只是幫對方搞演唱會。他相信如果曹格肯改過，他們會再合作，他會支持曹格，不會拿合約作條件。

至於曹格現時已返回大馬路，滾石將他的宣傳活動全線暫停，但已簽了合約的會繼續進行。好像十月十日曹格會赴昆明演出，十月下旬亦在加拿大演出。若香港警方需要曹格返港配合調查，滾石都會安排，曹格亦會全力協助。

## 陳志雲認為曹格情緒有問題

一年一度的「世界心臟日 2009」昨日於跑馬地馬場舉行，「健康榮譽大使」陳志雲、「健康大使」謝安琪以及歌星 Swing、G.E.M、張繼聰、鍾嘉欣等均有出席。曹格與無線合作的《別樹一格 Show》已取消，問陳志雲是否因為打架一事，陳志雲表示絕對是，因為曹格十一月的演唱會被取消，所以在無線的演出也一樣，曹格自己也要平伏一下心情。

問陳志雲有否聯絡曹格？他說：「有，發生事件之後，以及曹格舉行記者會之前和之後都有通電話，他情緒非常低落，好後悔做過的事，他情緒上的確有點問題，是一個病。」他稱曹格最擔心及關注對家人的損害，又怕不獲原諒，所以他鼓勵曹格致電家人。

### 讚曹格側田有才華

陳志雲認為曹格今次不只喝醉昏倒，是情緒有問題，應及早醫治心理的問題。有否介紹醫生給曹格？他表示沒有，但會支持他過正常生活。問陳志雲無線方面會否不與曹格合作？他表示不會，因為曹格是一個病人。問到有否聯絡側田？陳志雲表示未聯絡，也不會拒絕與側田合作，因事件中他沒做過什麼。提到早前側田沒接聽無線的電話，陳志雲表示明白事件可能牽涉法律及兩間公司，可以理解。他讚曹格與側田也是很有才華及天分的歌手，經過今次挫折和教訓，希望這件事會令兩人有更好的將來。曹格會否再為《超級巨聲》做嘉賓，陳志雲表示暫時不會。



▲ G.E.M 稱不會約男仔一齊跑步  
▲ 陳志雲表示無線將來仍會與曹格合作

## 張繼聰練就強壯心臟面對壓力

張繼聰與太太謝安琪前後腳出席「世界心臟日」活動，未有同場演出。張繼聰表示香港是高壓地帶，很多人都有壓力，要懂得怎樣釋放壓力，用輕鬆的心態去面對。他稱這幾年心臟很強壯，沒有什麼事令他心跳加速。問他面對太太謝安琪也沒有加速？他笑說：「她令我腎上腺激增，面對老婆心跳與

面對壓力心跳是不相同的。」他又說經長時間訓練自己能力增強不少，以前經過報紙檔見到雜誌會有壓力，最緊張是結婚那次的報道，之後再報道家人連續發生的事，已訓練到他什麼都不怕，與太太的心臟同樣強壯。對於曹格與側田打架，張繼聰表示曹格第一次在機場開個唱也有欣賞，不過今次是他們的事，不方便回應。他稱看過曹格舉行記者會的報道，作為一個成年人及歌手，他已盡量履行責任，他會祝福曹格，希望有好的將來。

### G.E.M 跑步健身

G.E.M 表示一向心臟有問題，左心室有一個膜，小時會很痛，每半年要去醫院照一次超聲波。問她要施手術嗎？她表示不用，長大後已很少痛。為了增強身體，G.E.M 有時間便會到馬場與經理人跑步，她笑言不會約男仔跑步，因為跑至滿臉通紅，頭髮散亂會很醜怪。G.E.M 表示原本打算欣賞曹格 11 月在機場舉行的個唱，現在個唱已經取消，她感到可惜，因聽聞張學友可能任嘉賓，曹格和學友都是她欣賞的歌星。



▲ 張繼聰稱現在自己已有一顆強壯的心臟

## 林海峰把曹格側田搬上舞台



▲ 千嬅被取笑報以一笑  
▲ 林海峰（左起）、謝安琪、葛民輝慶祝演出成功

一連七場的林海峰《是且唔我願意》前晚於紅館演出最後一場，林氏家族包括林海峰父母、其太太彭玲、弟弟林曉峰和妻子康子妮都到場支持。歌手張繼聰、楊千嬅和媽咪也有前來捧場。雖然千嬅在場，但林海峰照拿她與丁子高在拉斯維加斯結婚的事來開玩笑，當然也不會放過拿曹格和側田打架事件來做話題。

### 千嬅被玩唔嫻

林海峰質疑千嬅出到一招「翻嗰頸」，引丁子高求婚，又指丁子高今次是「哨」她。台下的千嬅不單不介意，更笑得很開心。林海峰又說丁先生丁太太結婚後都要前後腳睇騷，千嬅立即大叫：「佢坐山頂位咩！」在「神祕婚禮」環節，同樣有一對新人上台，葛民輝十分落力，走到台下找新人的父母，但似乎跑得好吃力。林海峰見狀，立即緊張的說：「醫療隊在後台，唔駛咁緊張，冇乜事我擔當唔起呀。」會上他與阿葛又扮醉跳舞，阿葛笑說：「唔好飲咁多，否則飲大咗拎起路牌踢擦擦腳呀。」

林海峰在尾場多謝家人，他表示在籌備演出的四星期中，每天都可以陪家人吃早餐及湊女返學。他說：「望着女兒返學的背影，真係形容唔到那種開心。」說罷更哽咽起來。他表示很渴望每天都可以湊女返學，他覺得照顧小朋友好辛苦。在首場，林海峰的「咪」不小心打到謝安琪的嘴，前晚又打中其腹部，謝安琪立即大叫：「你又打到我第二度啦。」演出之後，林海峰表示再打到謝安琪，又欠對方一次了，今次更涉嫌再傷到對方下體。他笑言他們像曹格與側田一樣，仍是好朋友。



## 阿聰慎言不再取笑側田

林敏聰《好歌，好友》演唱會前晚於九展演出尾場，雖然林敏聰在首晚取笑側田惹來唱片公司不滿，但前晚側田亦擔任嘉賓，其他嘉賓尚有鄭中基、梁漢文、方力申、鍾鎮濤、杜麗莎、EO2、莫鎮賢、羅敏莊等。阿聰前晚也有拿側田開玩笑，但亦大讚對方是有才華及自己欣賞的創作人。

側田在打架事件後首度現身，自然成為傳媒焦點。前晚阿聰便將側田與曹格的打架事件及鄭中基當年在飛機醉酒鬧事的事開玩笑。他笑對鄭中基說：「現在有後浪推你！你之前都……」鄭

中基聞言很大方，指現在「長江後浪推前浪」。阿聰見鄭中基不介意，繼續說：「你推佢出去死，但你推自己去空姐度！撞到空姐個頭受傷！」鄭中基稱當日自己個頭包得最大，之後阿聰又追問他，當日打他頭那個飛機師是哪間航空公司，令鄭中基啼笑皆非。

### 兒子上台獻花很感動

林敏聰與陳伶俐分開，但陳伶俐前晚偕同兩個兒子捧場，兒子更上台獻花，令阿聰很感動。談及他取笑側田惹來唱片公司不滿，他表示來得做嘉賓也是可以開玩笑的人，大家亦知他有分寸。至於側田缺席睇排，他指對方可能怕被人追訪，他都叫對方放心，會聯任他的。他有問側田打架的事，更笑言幫他驗傷。

在台上阿聰答應作歌給側田，但條件是交換帽戴。他笑指側田答應在後台交換，但之後很快便走了。他表示兄弟應自我控制，否則樂極生悲。提到兒子獻花，他表示與伶俐是朋友，與兩個兒子也常見面。



▲ 林敏聰見兒子上台獻花十分高興  
▲ 側田（右）與林敏聰合唱心情甚佳



## 康仔深感曹格有悔意

日前側田和曹格在街頭打架事件，成為城中熱話，蘇永康前晚錄影《超級巨聲》兼擔任評審，被問到此事。

康仔剛由泰國拍完《美女廚房》外景回來，他稱暫時未聯絡側田，他相信只是誤會。前日他看完曹格開記者的訪問，也深感他真的悔意，知道錯了，相信大家也希望把事件的傷害性減至最低。康仔覺得飲少少酒可以助興，不過飲太多就會傷身。談到傳聞重案組接手此事件，康仔相信只是程序而已，加上事件中沒有人受傷及報案，這也是例行公事罷了。

對於有周刊指康仔在泰國望女仔，他笑言是擺明車馬望女人。康仔表示不會欺騙記者說不想看，他女友更打電話問他女仔們身材是否好好，他對她說頗「洩瀉」。

### 劉美君掛念男友

劉美君表示，事件發生後，沒有聯絡側田，她和曹格及側田不算熟絡，只是工作上合作，不過知道二人私下是好友。對於二人因飲酒而失控，劉美君認為飲酒是沒有問題，不過搞出事來就不好。

前晚由崔健邦客串做《超級巨聲》主持，雖然經常換拍檔，劉美君表示沒有不習慣，不停換拍檔，可能更有新鮮感，大家又有火花。此外劉美君曾被拍下男友陪開工，她表示男友近日不在香港，身在美國，至於分隔兩地，會否掛住對方？她表示不單止男友，也好掛住家人和朋友，因為始終一個人在香港。

### 雷頌德撐謝安琪

另外，官恩娜曾經於節目中獻唱一曲《endless love》，不但獲評判好評，連網友也大讚。評判雷頌德稱，大家也有聽到，唱得好才讚對方。談到有人將她和謝安琪（Kay）比較，雷頌德表示不可以拿來比較，他撐阿Kay也唱了不少好歌。對於她頻頻走音，雷頌德表示不知道，不過他喜歡聽阿Kay唱歌。



▲ 蘇永康承認在泰國望女仔



▲ 雷頌德（左）很欣賞謝安琪的歌藝，劉美君（右）認為藝人飲酒失控損形象

## 龐愛蘭招演員拍禁毒片

王敏德、龐愛蘭、張繼聰等昨日出席「友得傾」禁毒電影記者會，龐愛蘭是該片的監製及召集人。她表示傑出青年協會會向政府申請資金拍攝這部禁毒電影，該片會分作三個單元，分別由王敏德、張繼聰以及《天水圍的夜與霧》的編劇張繼聰出任三個單元的導演，丘凱敏則為電影擔任其中一位編劇。龐愛蘭透露該片 11 至 12 月開拍，屆時會招募演員及幕後工作人員，預計明年四月會上映。

### 王敏德戒吸大麻

張繼聰昨日在記者會，遇上王敏德便讚他很有型，張繼聰笑說：「我站在身邊，也不



▲ 丘凱敏（左起）、龐愛蘭、王敏德、張繼聰合作拍禁毒電影